
Аналитическая справка по результатам мониторинга питания 

В рамках мониторинга школьного питания в МБОУ «СОШ№60» был проведен опрос 

всех субъектов образовательного процесса по вопросам организации и качества питания 

обучающихся. 

Участники опроса: обучающиеся, родители, педагогические работники (классные 

руководители 5-11 кл.) 

Сроки проведения опроса: с  07сентября  по 23 сентября 2022 года 

1. Опрос родителей (10-20.09.2022). 

В опросе приняли участие 182 человека, из них родители обучающихся начальной школы – 

98 человек, родители обучающихся 5-11 классов – 84 человека. 

 
Из числа  ответивших, 97% - родители, чьи дети в школе питаются. 

 

У большинства родителей замечаний по вопросам организации и качества питания в школе 

нет – 117 человек, что составляет 64%, замечания имеют 65 человек опрошенных. 
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В качестве основных замечаний, указанных родителями, являются следующие: 
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По замечаниям, связанным с качеством питания чаще всего присутствует ответ – ребенку не 

нравится, не вкусно, пища холодная.  

 

 

 

 

Среди предложений по улучшению питания лидерами являются следующие: 
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Следует отметить, что замечания и предложения родителей часто противоречивые, что 

касается меню школьников: с одной стороны, пожелание увеличить количество выпечки, с 

другой - пожелание ее сократить в пользу фруктов и овощей. Есть пожелания не давать 

детям капусту, убирать кости из рыбы, улучшить качество выпечки, убрать сосиски из меню, 

ввести в меню солянку почаще, давать кисель, майонез и шашлык, класть больше сахара в 

чай и поставить солонки на каждый стол и др. Есть пожелания увеличить количество рыбных 

и мясных блюд, следить за температурой подачи блюд.  

2. Опрос классных руководителей. 

Классные руководители 5-11 классов, всего – 17 человек, были опрошены на предмет 

причин отказа отдельных учащихся от питания в школе. Большая часть детей отказывается 

от питания в школе, так как не успевает проголодаться. Причиной тому является особый 

режим работы школы в текущем учебном году: 7-8 классы приходят в школу  к 11.35, 6-е 

классы к 14.00. Все дети успевают дома плотно позавтракать и пообедать, поэтому, в школе 

кушают не все. Самый низкий охват питания в 7а, 7в, 8а, 9б классах. 

 

 

3. Опрос обучающихся. 
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В опросе участвовали учащиеся 5-11 классов: 132 чел., из них питается большинство – 

91% 

 

В качестве предложений, обучающиеся назвали следующие: 

 

 

 

 

 

В связи с противоэпидемическими мерами, в текущем учебном году изменен график 

учебы и питания, не работает свободная раздача, всем детям предлагаются комплексные 

обеды.  Особенно старшеклассники (9-11 классы) выступают за возможность 

самостоятельного выбора блюд в комплексе и за более разнообразное меню. 

Опрос среди родителей, педагогов и обучающихся показал, что наиболее часто 

поднимаемыми вопросами питании школьников являются: 1. Необходимость разнообразия 

школьного меню и повышения качества приготовляемой пищи; 2. Соблюдение 

температурного режима подачи пищи. 

 

Заместитель директора по учебно-воспитательной работе                                  Н.Н.Дедушева. 
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